



## Protokoll styrelsemöte

Styrelsemöte Mjölby Ridklubb den 9:e mars 2015 i MRKs klubblokal.

**Närvarande** Mathilda Karlsson, Inger Axelsson, Margareta Johansson, Mattias Lundbom, Linda Johansson, Cornelia Lövgren. Gunilla Nilsson - Revisor

### § 1 Mötets öppnande

Mathilda Karlsson hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.

### § 2 Val av sekreterare

**Styrelsen beslutade att** välja Margareta Johansson att föra protokoll under mötet.

### § 3 Val av justerare

**Styrelsen beslutade att** välja Linda Johansson att justera protokollet.

### § 4 Godkännande av dagordning

**Styrelsen beslutade att** godkänna dagordningen

### § 5 Info US

Alla styrelsemedlemmar i nuvarande PegasUS har avgått. De ska snarast lämna ifrån sig ett protokoll med alla avgående medlemmars signaturer samt datorn och övriga inventarier som de har haft.

Vi i stallet – finalen den 10 maj kommer inte att hållas av MRK utan det är bättre att MARS organiserar finalen istället. Inger kontaktar distriktet.

PegasUS kommer att ligga vilandes tills en ny styrelse hinner att organisera sig.

### § 6 Samarbetsavtal ridskolan

Bordläggs till nästa styrelsemöte.

### § 7 Övriga frågor

#### Lag satsningar

**Styrelsen beslutade** att höja ersättningen till lagsatsningarna till 4000:- per lag gällande Division 1-3.

**Styrelsen beslutade** att stå för Louise Haga träningen för Division 1 – Ponny – Hoppning

Anmälda lag: **Division 1**, ponny – hoppning, **Division 3**, ridhäst – hoppning, **Division 1**, ridhäst – dressyr, **Division 3**, ridhäst – dressyr.

Det kom även upp ett förslag om att sälja New Body kläder igen då det har efterfrågats. Inger kollar upp detta.

#### Klubbsortiment

Mathilda kollar med Sjöheden och Prima 4 you om de kan tänktas vara intressanta att arbeta med.

#### Mental träning – Nina Fox Stark

Inger kolla om vi kan boka in henne preliminärt 16 april för att ha ett föredrag.

**Styrelsen beslutade** att föreläsningen ska vara gratis för MRKs medlemmar.

#### **§ 8 Nästa styrelsemöte**

Nästa styrelsemöte blir den 13 april kl. 18:30 och förläggs till klubblokalen.

Till detta möte bjuds även in hopp- och dressyrkommittén samt kaffis kommittén

#### **§ 9 Mötets avslutande**

Ordförande tackade alla närvarande och förklarade mötet avslutat.

---

Mathilda Karlsson, ordförande

---

Linda Johansson, justerare

---

Margareta Johansson, sekreterare